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Se sen x + COS X = % entao sen 2x & igual

as:

-1 - /7 1 -7
& ——gr—s (B) =——-
-1 + /7 1+ /7
(C) . (D) =—7—.
-3
(E) i
2

A equagao secix - 2 tg“x = 2, no intervalo
|0,2n]:

(A) nao possui solugao.

(B) possui uma solugao.

(C) possui duas solugdes.

(D) possui trés solugoes.

(E) possui guatro solugdes.

Os tridngulos ABC e ABD sao equildteros e
estac situados em planos perpendiculares.
0 cos CAD & igual a:

(A) 3. ®) -
© % (D) -;-
@ =,

/8

4. Escrevem-se os inteiros positivos em ordem

crescente 12345678910111213... . O 19919

algarismo escrito é&:

(n) 0. (B) 1.

(c) 3. (D) 4.

(E) 5.

O valor de m para o qual 1 é raiz dupla do
polindmio P(x) = x'% -mx® + m - 1 &:

(n) 1. (B) 2.

(c) 3. (D) 4.

(E) 5.

O lugar geométrico das imagens do complexo
22 gquando o complexo z = x + yi (x e y re
ais) descreve a reta x = 2 é:

(A) a reta x = 4.

(B) um circulo.

(C) uma elipse.

(D) uma hipérbole.

(E) uma parabola.

Langam-se simultaneamente cinco dados ho-
Qual a probabilidade de serem ob-
tidos, nesta jogada, uma trinca e um par(is
to &, um resultado do tipo AAABB comB #A)?

nestos.

5 5
®) 1796 (®) 3388"
(©) 2% (0 1%,
125
(E) €i8"

Representemos por min(a,b) o menor dos ni-
meros a e b, isto &,

a, seac<b
min(a,b)=
b, se a > b

A solugao da inequagao min(2x+3,3x-5) < 4
é:

(A) x < %- (B) x < 3.
(© F<x<3. (D x> 3.
(E) x > 3.

18

0 coeficiente de x

no desenvolvimento de
(x + 1)20 é:

(A) 380. (B) 190.
(c) 95. (D) 20.
(E) 1.
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0 minimo valor de X : 5, X real, é: 17.
(x" + 1)
(A) 0,50, () 0,80.
(c) o0,85. (D) 0,95.
(B) 1.
Calcule lim x eI/x.
x=+0*
(A) 0. (B) 1. 18.
(c) Ve. (D) e.
E) =,
2 il
Se f(x) = ln sen“x determine f (I)‘
(A) =1n 2. (B) 1.
m
€ z- (D) 2. 19.
(E) 2V/2
As tangentes a curva de equagao y = x2 que
passam pelo ponto P(-2,0) formam angulo a.
Determine tg a.
(A) 1. (B) 2.
(C) 4. (D) 6.
(E) 8. 20.
Determine a excentricidade da elipse de e-
quagao ax? + 9y2 = 2.
/5 V5
(A) 5 (B) =
/5 /5
(C) < (D) 5
@ 5.
A equagdo da bissetriz do angulo agudo for
mado pelas retas 3x + 4y + 1 =0 e5x - 12y +
+3=0 é:
(A) 2x - 2y + 1 = 0.
(B) x - 8y + 1 = 0. 21.
(C) x + 6y = 0.
(D) 7x + 56y - 1 = 0.

(E) 16x - 2y + 7 = 0,

0 vetor projegao de U = 21 + 3] - k sobre
v=21l-23+Kk é&:

(a) 21 - 23 + k.  (B) 3}_- %} + l;.

(c) =21 + 23 - k. (D) - 3} + %; - l;.

() - 61 + 63 - 3K.
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U e Vv sdo vetores unitiarios tais que:
[0 + 2v] = |4 - v].

0 angulo entre U e v mede:

(A) 30°, (B) 45°.
(c) 60°, (D) 90°.
(E) 120°,

Sejam A, B e C conjuntos. A condigao neces
sdria e suficiente para que AU (BN C) =
= (AUB) NCEé:

(A) A =B =cC. (B) ANC=g.

() Aa-c=4g. (D) A = ¢.

(E) AU cC = B.

Se £(x) = —L—  determine £ 1(x).
1l + e

(A) In(x - 1). (B) 1n %.

(c) 1n.1 X, (D) 1n —%—.

1 =ix

(E) 1 + &%,

Determine o conjunto-imagem da fungao(fog)
para:

0 sex <0

f(x) =< 2x se 0 < x <1
0 sex>1
1l sex <20

g(x) =< x/2 se 0 < x <1

1l se x > 1.
(a) o, 1] v {2}.
(c) o, 1|
(E) {1}.

(B) (==, + =),
(D) |0, + =),

Quando as diagonais de um paralelogramo sao
também bissetrizes dos seus angulos inter-
nos?
(A) SO se
tivos
(B) SO se
(C) So se
(D) Sd se
(E) S6 se

360°,

dois angulos internos e consecu-
forem complementares.

o paralelogramo for um quadrado.
o paralelogramo for um retangulo.
o paralelogramo for um losango.
a soma dos angulos internos for




22,

23.

24.

25.

Um tridngulo equilitero esta circunscrito
a um circulo de raio r. O raio do circulo
que & tangente ao circulo de ralo r e a
dois lados do triadngulo é:

(A) 7+ (B) §
©) 5. (D) 355
(E) %’}

0 volume gerado pela revolugao de um hexa-
gono regular de lado a em torno de um de
seus lados é igual a:

) a3, (B) 3}'1 al.
(©) 52‘1 a2 (o) 3% a3,
3

(E) 3na”.

Se a € um plano e P € um ponto nao perten
cente a a, quantos planos e quantas retas,
respectivamente, contém P e sao perpendicu
lares a a?

(A) 1 e 1.

(B) infinitos e zero.

(C) infinitos e 1.

(D) zero e 1.

(E) infinitos e infinitas.

Os centros de dois circulos de raios 1 e 4
distam 13 entre si. O segmento da tangente
comum interna compreendido entre os pontos
de tangéncia mede:

(A) 12. (B) 11.
(C) 10. (D) 9.
(E) B.

= B e e gl . o8
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